

隆重纪念周恩来诞辰 110 周年

新中国诞生以来，国家从未发行过周恩来系列金币。正值 2008 年北京奥运盛会，为更好的向世界人民传颂周总理为人民、为国家、为民族的高尚品格，国家最终决定向全球首次发行“第一套纯黄金周恩来金币”，首次耗用 58.6 克纯金，铸造 12 枚大面值的周恩来金币和 1 幅 3 米长巨幅周恩来黄金卷，这是史上唯一用纯金组币组成的一部“黄金史诗”！

郑州大批“总理迷” 疯抢“第一套纯黄金周恩来金币”

【现场追踪】在郑州发行现场的一位曾先生激动地说到：“国家第一次发行周恩来纯金组币就让我赶上了，买它，等于就是收藏了财富和精神的两座大山！收藏、投资、传世肯定错不了！”“第一套纯黄金周恩来金币”一经发行，就迅速引起市民的巨大反响，有买来留给子女的，有买来送长辈的，有送单位同事的，有团购的，更多的则是因为敬爱总理而买来自己收藏，很多人买了又买，还推荐给亲朋好友来买。当天配额经常出现紧张状况，每到几套配额，马上就被抢购一空，许多收藏者在电话里明确表示：“下一批配额，不管等多久，都要帮我留一套”，大家都看好它的收藏、投资和传家的巨大价值！



【火爆现场】

等了两三天，爱好收藏的、搞投资的、送礼的，还有传家的，全都来了，还有很多是从外地来的。听说“老是断货”，急了，对工作人员说：

“等下一批配额到了，一定要帮我留一套”

“世界上只有一个周总理，一辈子就赶上这么一回”赵老先生是退休老干部，听说发行中心最近老断货，早上 6 点就来排队了，好不容易买了 2 套，高兴地说：“终于看到国家发行的周总理题材的金币了，今

一枚“铜质列宁币”拍卖价 112 万，“孙中山金币”更是拍到 616 万，“第一套纯黄金周恩来金币”必将创造价值奇迹！

一直以来，伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上，一枚“铜质列宁币”以 112 万人民币成交。2007 中国嘉德春季拍卖会上，一枚“孙中山像金质呈样币”更是拍出了 616 万元的天价，刷

后涨多少钱不重要，重要的是，他是个好总理，也是我这一辈子最敬爱的人，一辈子就这么一次，值！”

“论题材，论高度，论值钱都

没法跟这比”在大银行做投资管理的魏总收藏眼光很准，“股票和基金都玩过，起起落落太操心，不如买这

个实在，这是国家首次发行的总理题材藏品，又有这么多克重的金，现在市面上的藏品我都比较过，论题材，论高度，论值钱，都没法和这比。这么好的投资机会，肯定不能错过！”

“多买几套，肯定不吃亏！”

梁先生从外地赶来买了 2 套，“其实

新了中国钱币拍卖的世界纪录！1993 年发行的毛主席诞辰 100 周年纯金币，首发价 2 万元，现在市价近 40 万，短短 10 年就上涨 20 倍。而我国首次发行的“第一套纯黄金周恩来金币”耗用 586 克纯金铸造 12 枚纯

■ 题材高度：周恩来题材珍贵稀有，即使铜铁铸造也价值极高，题材决定升值高度

在收藏界，伟人藏品讲的就是题材的稀有性，许多收藏者早就拥有了毛主席等其他伟人题材的各类藏品，可多年来为了能收藏到一套能完整记录周恩来历程的金币，而苦苦不能如愿！美国开国总统华盛顿纪念币（单枚），面值 1 美元，发行量远远大于 5000 套，普通镍铝材质，拍卖价高达 48 万人民币。像受到世界人民尊重的周恩来题材，是今后升值高度的体现。

■ 材质尊贵：耗用大克重 58.6 克纯黄金，首次在 12 枚周恩来金币与 3 米长巨幅黄金卷上为周总理立传

“第一套纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯例，首次破例由有“世界窗口”之称的香港金币制造公司，以世界流通的美元作为面值，向全球发行。并耗用 586 克纯金，将总理 1924 年至 1973 年间 12 幅不同历史时期的珍贵照片，原貌铸造在 12 枚纯金币和 3 米长巨幅黄金卷上，开创了我国首次为一位伟人一次性发行 12 枚传记式纯金组币的新纪录，更是首次以纯金组币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品，不涨不行！

■ 升值铁律：国家首次破格发行周恩来纯金组币，“第一次”的藏品涨势更快

据《2007 年中国金银币价格行情目录》记载，1993 年我国首次发行的毛主席诞辰 100 周年纯金纪念币，当初首发价 2 万，现在市价竟高达 40 万，10 年间上涨 20 倍！像以周恩来为主题的金币藏品在我国尚属首次发行，必将再创奇迹！

■ 保值升值：大克重黄金、1200 美元大面值、5000 套极少的发行量，三大保值、升值的核动力

在任何国家，金币都是最珍贵、最永恒、最权威、最有价值、最值得收藏的纪念藏品，伟人金币因题材的特殊性更是收藏家追捧的热门。首次发行的“第一套纯黄金周恩来金币”耗用大克重 586 克纯黄金铸造，按照目前收藏金的市价，就已经接近 19600 元的发行价，结合 1200 美元大面值、5000 套极少的发行量，充分奠定了今后的巨大升值空间，升值潜力不可限量！

界上第一套总理题材，我看不光会涨，涨起来还真能赚不少呢！”

“送套有品位，有分量的藏品，够大气，太合适了”对周总理无比崇拜的房地产集团王董，一开始电话预定 10 套，亲自驱车到现场后，毅然追加到 20 套，王董挥手说：不用讲了，直接给我包起来！送给朋友的贵重礼物，首先要可信！总理是我们的亲人，这是国家发行的周总理金币，12 枚，够大气，够尊贵，送给客户朋友，保准喜欢！

周恩来侄女周秉德亲笔签名及发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及权威部门出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》。为防止假冒，周恩来侄女为每套藏品亲笔签名鉴赏。

郑州指定发行点：郑州市南阳路六号郑州市图书馆一楼大厅；发行专线：0371-66183393。全国限量发行 5000 套，统一原始发行价：19600 元/套。